



Kategorija: Ulja za Masažu

Ulje za masažu sa mirisom egzotičnog voća 240ml

Šifra proizvoda: SHUNGA0193

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u istinskom luksuzu sa našim **uljem za masažu sa mirisom egzotičnog voća**, savršenim izborom za sve koji žele da unesu malo strasti i opuštanja u svoj svakodnevni život. Ova prekrasna mešavina pažljivo odabranih sastojaka stvorena je kako bi probudila vaša čula i pružila vam nezaboravno iskustvo masaže. Kombinacija bademovog ulja, ulja semena grožđa i vitamina E ne samo da neguje vašu kožu, već joj daje i divan sjaj, dok esencijalna ulja i miris egzotičnog voća čine svaki trenutak nezaboravnim.

Zamislite trenutke opuštanja i intimnosti sa partnerom dok mazite njegovo ili njeno telo ovim prelepim **uljem**. Težina od 0.26 kg čini ga idealnim za parove koji žele da podele svoje trenuke bliskosti ili se opuste nakon napornog dana. Osvežite svoj odnos i stvorite nezaboravne uspomene koristeći **ulje za masažu** koje donosi energiju i stimulaciju. Njegova bogata tekstura klizi po koži, omogućavajući vam da osjetite svaki dodir i uživete u svakom trenutku.

Brend Shunga je poznat po vrhunskom kvalitetu svojih proizvoda, a ovo **ulje** nije izuzetak. Njihova posvećenost izradi visokokvalitetnih proizvoda garantuje da ćete uživati u svakom nanosu. Uz diskretnu dostavu koju nudimo, možete biti sigurni da će vaša privatnost ostati zaštićena. Uživajte u udobnosti kupovine iz svog doma, znajući da ste odabrali proizvod koji je osmišljen kako bi obogatio vaš ljubavni život.

Ne čekajte više, pridružite se mnogima koji su već otkrili čari korišćenja Shunga proizvoda. Otkrijte svet senzualnih masaža i dozvolite sebi da se opustite, uživete i obnovite energiju kroz svaki dodir koji ovo **ulje** donosi. Osećajte se posebno i negovano svaki put kada se odlučite za masažu. Osvežite svoje iskustvo i obogatite svoju intimnu kolekciju ovim luksuznim **uljem** koje je stvoreno da donese radost i opuštenost.

Kupite naše **ulje za masažu** danas i priuštite sebi ili svom partneru iskustvo koje će vas spojiti kao

nikada pre. Ova blagodet neće samo nahraniti vašu kožu, već će i podići vašu intimu na novi nivo. Prepustite se čarima opuštanja i otkrijte nove dimenzije uživanja. Učinite svoj život bogatijim i ispunjenijim koristeći našu liniju luksuznih proizvoda koji su tu da vas obogate.

Opustite se, uživajte i ponovo se povežite sa sobom i partnerom uz našu visokokvalitetnu ponudu. Očekujte samo najbolje jer zaslužujete luksuz koji nudi ovo **ulje**. Sa sigurnom i diskretnom dostavom, vaša avantura može započeti već danas. Kroz svaki dodir koje donosi, vaše telo će se razmaziti, a vaša duša će se opustiti. Ne propustite priliku da istražite sve što vam naše **ulje** nudi - kupite sada i uplovite u svet uživanja!

Deklaracija

Model:	Ulje za masažu sa mirisom egzotičnog voća 240ml SHUNGA0193
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Brend:	Shunga
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	697309012027
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kanada
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,26 KG
---------------	---------